



聚焦标志性改革成果 谱写重庆发展新篇章

“重庆经济人物新发现”主题宣传活动启动报名



为进一步全面深化改革，奋力谱写中国式现代化重庆篇章，为庆祝中华人民共和国成立75周年，深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记视察重庆重要讲话重要指示精神，助力打造新时代西部大开发重要战略支点、内陆开放综合枢纽，挖掘更多“西部领先、全国进位和重庆辨识度”的标志性改革成果，今日，由重庆日报报业集团、重庆两江新区管委会主办，上游新闻承办，中国电信重庆公司特别支持的“重庆经济人物新发现”主题宣传活动正式启动，面向社会公开征集报名。



“重庆经济人物新发现”主题宣传活动组委会工作会议现场

挖掘企业类型的多样性及其地域分布，不仅要关注中心城区，更将触角延伸至各区县，确保活动覆盖更广阔。同时，要加大活动宣传力度，运用多渠道、多形式传播手段，广泛发掘并展示创新型企业家与标志性发展成果。

重庆日报报业集团党委副书记、总编辑刘长发表示，重报集团将充分发挥党报集团全媒体传播优势，挖掘和宣传更多新质生产力代表人物和改革创新案例。通过讲述重庆企业和企业家们的生动故事，大力宣传弘扬新时代企业家精神，发现更多的标志性改革成果，为进一步全面深化改革，奋力谱写中国式现代化重庆篇章贡献更大力量。

围绕中心服务大局 营造良好舆论氛围

活动启动前，重庆日报报业集团邀请到16家市级部门召开主题宣传活动组委会工作会，广泛征求部门意见，充分讨论活动方案。讨论现场气氛热烈，参会代表积极建言献策，大家纷纷表示，重报集团主办的“重庆经济人物新发现”主题活动围绕中心，服务大局，营造良好舆论氛围，打造优质营商环境，要大力支持并做好宣传发动工作。

市委组织部：教育、科技、人才是中国式现代化的基础性、战略性支撑，人才发展体制机制改革方面的创新亮点举措值得深挖。

市经济信息委：独角兽企业、瞪羚企业等高成长性科技型

企业，他们是新质生产力的代表，应积极参与本次宣传活动。

市住房城乡建委：城市更新项目作为拉动固定资产投资增长推动经济高质量发展的重要支撑，可从中挖掘创新案例。

市农业农村委：重庆高度重视食品及农产品加工产业发展，宣传活动可多关注农产品精深加工业。

市商务委：重庆作为国际消费中心城市，城市消费品质不断提升，满足人民群众美好生活需要等方面的案例应多宣传。

市文化旅游委：成渝地区双城经济圈融合发展彰显巴蜀文化独特魅力的优秀案例，非常值得关注。

市大数据发展局：数实融合需再“加速”，可重点宣传数字技术与实体经济的深度融合所取得的突出成效。

另外，市委金融办、市发展改革委、市人力社保局、市规划自然资源局、市城市管理局、市交通运输局、市国资委、市工商联、两江新区管委会等部门均表示积极支持宣传活动开展。

据悉，上游新闻APP开设的“重庆经济人物新发现”活动专题于今日同步上线。登录上游新闻APP，进入“活动”专区，即可关注相关报道，参与经济人物和创新案例报名。

据上游新闻



扫码关注活动专题

聚焦发现改革成果 弘扬企业家精神

据了解，本次主题宣传活动以“进一步全面深化改革奋力谱写中国式现代化重庆篇章”为主题，着重宣传经济人物、创新案例两个类别。面向全市企业家群体，寻访极具代表性的“重庆经济人物”，宣传其主动服务和融入新发展格局，为推动高质量发展、建设现代化新重庆作出的积极贡献。其所在企业在创造产值、税收贡献、扩大就业、行业引领、产业升级等方面均有突出表现。

同时，活动还将挖掘一批在成渝地区双城经济圈协同创新发展，巩固拓展“三攻坚一盘活”改革突破成果，推动民营经济高质量发展，因地制宜发展新质生产力，做强做大“33618”现代制造业集群体系，促进实体经济和数字经济深度融合，发展现代服务业等方面的创新发展案例。尤其是在推进重要领域和关键环节改革创新突破、落地见效中涌现出的新机制、新模式、新成果。

重庆市政协原副主席周克勤指出，活动应聚焦“新发现”，秉持开放视野，积极鼓励新人才、新企业、新实践案例的涌现。需深刻把握“西部领先、全国进位和重庆辨识度”三个维度，全方位地展现重庆经济发展的新亮点。要深入

有温度 有深度 有态度 有黏性 有个性 有品位

重庆晨报，你的新闻早餐。

拿得起放不下 独爱晨报味道

区块链 超级黄金周 杭州亚运会闭幕
川渝一家亲 数字货币
人工智能医疗 双节重庆

全年定价：360元 单份零售价：2元

2025年开始订阅

周一至周六出版 每期8~12版 节假日休刊 全年预计290期

打开抖音扫一扫 打开微信扫一扫

发行热线：63735555 招商热线：67826122 邮发代号：77-13